
Συντονιστικό Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών

Ύστερα από συνάντηση που είχαν τα μέλη των ΔΣ της ΔΟΕ/ΟΛΜΕ με την ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ την Τρίτη 2/4
πληροφορηθήκαμε τον εμπαιγμό της υφυπουργού Ζ. Μακρή στα όσα είπε για τις
αναπληρώτριες και τους αναπληρωτές.

Συγκεκριμένα στα ζητήματα των αναπληρωτριών η Ζ. Μακρή πέταξε όλες τις ευθύνες των κενών στα
σχολεία στις αναπληρώτριες ή αναπληρωτές που δεν αναλαμβάνουν υπηρεσία ή που παραιτούνται όταν
δεν αντέχουν οικονομικά την επιβίωση. Για τις άδειες δεν βρήκε κανένα απολύτως πρόβλημα που δεν
υπάρχει άδεια επαπειλούμενης κύησης, λες και τα παιδιά μιας αναπληρώτριας έχουν λιγότερο δικαίωμα
στην επιβίωση. Για τις αναρρωτικές δε, μας παρουσίασε τις άδειες άνευ αποδοχών σαν αναρρωτικές
άδειες χωρίς να βλάπτει πρόβλημα ότι μια αναπληρώτρια με σπασμένα κόκαλα πχ όπως έγινε πρόσφατα
στην Θεσσαλονίκη θα μπορέσει να επιβιώσει χωρίς μισθό για μήνες.

Δεν είναι λίγα τα γεγονότα που συναδέλφισσες μας που αναγκάστηκαν να επιστρέψουν στα
σχολεία με ασθένεια, γύψο και ρίσκο για την υγεία τους, για να μην χάσουν τη δουλειά και τα
μόρια τους καθώς δεν υπάρχει καμία άδεια να τις καλύψει.

Καλούμαστε να υπηρετήσουμε σε περιοχές που η εύρεση σπιτιού είναι μια μάχη με ιδιοκτήτες που
δεν θέλουν να νοικιάσουν τα σπίτια για λιγότερο από ένα χρόνο και σε τουριστικές περιοχές
σε διώχνουν πριν καλά καλά φτάσει Ιούνης, με ενοίκια που είναι όσο ο μισθός και μια
ανεξέλεγκτη ακρίβεια. Και ύστερα από όλα αυτά να απολυθούμε χωρίς να ξέρουμε αν, πότε και που θα
ξανά δουλέψουμε. Κατηγόρησε εμάς που τόσα χρόνια τρέχουμε με μια βαλίτσα στο χέρι απ’ άκρη σε άκρη
σε όλη την Ελλάδα και κάθε Σεπτέμβρης δεν ξέρουμε πού θα μας βρει για να λειτουργήσουν τα
σχολεία, που καλύπτουμε κάθε χρόνο τις/τους ίδιες/ους εαυτές/ους μας ενώ τα κενά είναι
μόνιμα εκεί έτσι θα έπρεπε να έχουμε και εμείς μόνιμη θέση ώστε να τα καλύψουμε.

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας είναι οι μόνοι υπεύθυνοι που τα σχολεία μας δεν έχουν
εκπαιδευτικούς και όλο το προσωπικό σε κάθε τάξη από την αρχή της χρονιάς.

Προσπαθούν με κάθε τρόπο να κλείσουν θέσεις εργασίας, (εγγραφές νηπίων και α/δημοτικού
μετακινούν αυτές τις μέρες εγγραφές παιδιών σαν κουκιά για να φουλάρουν 25άρια τμήματα
παντού στις κρίσιμες ηλικίες της πρώτης παρέμβασης μάλιστα) και αφήνουν ακάλυπτα κενά
ακόμα και στις ανάγκες της ειδικής αγωγής ή και σε πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα. Την
ίδια στιγμή γίνεται πάρτυ εκατομμυρίων με κρατικό χρήμα για ασταμάτητη αγορά οχημάτων για την
αστυνομία, αρμάτων και αεροπλάνων για τον στρατό και ετοιμασίες-συμμετοχή σε πολέμους ενώ για την
δημόσια παιδεία και υγεία, όχι απλά δεν περισσεύουν ούτε ψίχουλα, κάνουν και περικοπές.

Σε όλα αυτά έχουμε τον νόμο του προσοντολογίου που μας αναγκάζει να ματώνουμε οικονομικά
προσπαθώντας να αποκτάμε συνεχώς όλο και περισσότερα προσόντα για να μην μείνουμε εκτός δουλειάς
και ακόμα και τότε πάλι να μην ξέρουμε εάν το σύστημα των πολλαπλών δαιδαλώδη ηλεκτρονικών
αιτήσεων θα μας αποκλείσει για μια τριετία. Και ορέγονται σε αυτό να προσθέσουν και γραπτό ΑΣΕΠ. Η
έκρηξή μας θα είναι αναμενόμενη!

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/07/anaplirotesNtountouk.jpg


Σε όλη την ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ λοιπόν απαντάμε ότι ΔΕΝ κάνουμε βήμα πίσω.

Συνεχίζουμε τους αγώνες μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους εδώ και τώρα!

· Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτ(ρι)ων αποκλειστικά με το Πτυχίο και ολόκληρη την
προϋπηρεσία.

· Κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Όχι σε εργαζόμενους πολλών ταχυτήτων,
εξίσωση των δικαιωμάτων αναπληρωτ(ρι)ών και μονίμων.

Αυξήσεις στους μισθούς – Ζωή με αξιοπρέπεια! Όχι λεφτά σε εξοπλισμούς! Όχι στον πόλεμο!
Όλες και όλοι συμμετέχουμε στον αγώνα κόντρα στην κατηγοριοποίηση-ιδιωτικοποίηση που

φέρνει η αξιολόγηση.

Συμμετέχουμε μαζικά στις συνελεύσεις των σωματείων μας και στην συνέλευση
του Συντονιστικού Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπ/κων


